
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ

ШОСТА СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від 23 серпня 2017 року   № 707
м. Тернопіль

Про надання об’єктам спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст
Тернопільської області дозволів на
виготовлення проектно – кошторисної
документації, проведення реконструкції та
капітального ремонту приміщень і об’єктів,
пов’язаних з ними

Розглянувши пропозицію депутата Тернопільської обласної ради 
Сиротюка Олега Мирославовича, враховуючи клопотання Тернопільського 
обласного комунального інституту післядипломної педагогічної освіти   
від 22 серпня 2017 року № 01-02/745, Тернопільського обласного 
спеціалізованого будинку дитини від 22 серпня 2017 року № 111, 
Тернопільського обласного центру соціальної реабілітації дітей – інвалідів    
від 22 серпня 2017 року № 175, Тернопільського обласного краєзнавчого музею 
від 22 серпня 2017 року № 112 та звернення депутата Тернопільської обласної 
ради Римар Лариси Іванівни від 23 серпня 2017 року №6, керуючись Законом 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Тернопільська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати Тернопільському обласному комунальному інституту 
післядипломної педагогічної освіти дозвіл на виготовлення проектно – 
кошторисної документації, проведення реконструкції та капітального ремонту 
займаних приміщень і об’єктів, пов’язаних з ними.

2. Надати Тернопільському обласному спеціалізованому будинку дитини 
дозвіл на виготовлення проектно – кошторисної документації, проведення 
реконструкції та капітального ремонту займаних приміщень і об’єктів, 
пов’язаних з ними.

3. Надати Тернопільському обласному центру соціальної реабілітації 
дітей – інвалідів дозвіл на виготовлення проектно – кошторисної документації, 
проведення реконструкції та капітального ремонту займаних приміщень і 
об’єктів, пов’язаних з ними.
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4. Надати Тернопільському обласному краєзнавчому музею дозвіл на 
виготовлення проектно – кошторисної документації, проведення реконструкції 
та капітального ремонту займаних приміщень і об’єктів, пов’язаних з ними.

5. Надати  Тернопільському обласному державному музичному училищу 
ім. С.Крушельницької дозвіл на виготовлення проектно – кошторисної 
документації, проведення реконструкції та капітального ремонту навчальних 
корпусів № 1 по вул. Паращука, 4 та № 2 по вул. Танцорова, 53 у м. Тернополі.

6. Виготовлення проектно – кошторисної документації, проведення 
реконструкції та капітального ремонту приміщень і об’єктів, пов’язаних з 
ними, здійснити відповідно до норм чинного законодавства України.

Голова Тернопільської
обласної ради     В.В. ОВЧАРУК


